wz//wm?nbm.&bm%w/ Conjugaison — aide mémoire

LE PRESENT DES VERBES DU 2eme GROUPE

On utilise le présent pour indiguer qu'une action est en train de se

faire maintenant.

Pour conjuguer les verbes du 2eme groupe (infinitif en -ir qui fait
-issons a la lere personne du pluriel), on utilise les terminaisons

suivantes :

Je = -is Nous = -issons
Tu = -is Vous = -issez
Il/elle/on = -it lIs/elles = -issent
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— aide mémoire

LE PRESENT DES VERBES :

etre avoir aller
je SUIS |’ of je VAais
Tu es tu as Tu vas
1 est 1 a 1 VO

NoOUsS sommes nous avons nous allons

VOUS etes VOUS qQvez vous allez

1S sont 1S ont 1S vont
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